© INTERROGATION DE NAVIGATION

Cours : estime graphique,

14 .
dérive et courant
Rédaction au stylo (bic, plume, feutre, etc)) CRAYON GRIS INTERDIT.
Tracés sur la carte et croquis : au stylo ou crayon gris.
4 by Rature propre en cas d’erreur : BLANCO INTERDIT.
D U R E E m l n Brouillon au crayon gris sur la copie fournie.
Chiffres et lettres lisibles, orthographe et grammaire correctes.

Prét et emprunt de matériel ou d’information au voisin INTERDITS.

NOM

Les questions sont indépendantes.
Utiliser la courbe de déviation jointe.
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1 Vous avez porté la position observée a 19h00 avec des distances radar et vous souhaitez
vous rendre au point EE.

variation gyroscopique W,=1,3°W deérive 5° par vent SSE
déclinaison D=7°27"E courant ESE 2,9 nd
déviation dans la courbe vitesse-surface V,=11,1 nds

Mesurer le cap gyroscopique et le cap compas a ordonner au barreur ainsi que ’heure d’arrivée au
point EFE ; préciser Rr, Vi, R, , C,

heure d’arrivée en EE

R_ = V.= R = C, = C = C.=

F F S 14 g c

NOVEMBRE 2022 2/5 svP




A 01h42 vous étes parti du point AA puis a 03h06 votre position G.P.S. est portée sur la

carte. Les parameétres de l'estime sont :

pilote auto sur cap-compas C.= 124,0°

variation gyroscopique W,=1,3°W
déclinaison D=7°27"E vitesse-surface Vy=10,3 nds
déviation dans la courbe deérive 5° par vent SSE

Mesurer le courant moyen subi entre 01h42 et 03h06, préciser C,,, C,, Co, R, Rret V;

~

Cc,= C,= C = R, = R, g =

m Vv g
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COURBE DE DEVIATION
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1

Vous avez porté la position observée a 19h00 avec des distances radar et vous souhaitez

vous rendre au point EE.

variation gyroscopique W,=1,3°W dérive 5° par vent SSE
déclinaison D=7°27"E courant ESE 2,9 nd

déviation dans la courbe vitesse-surface V;=11,1 nds

Mesurer le cap gyroscopique et le cap compas a ordonner au barreur ainsi que I’heure d’arrivée au

oint EE ; préciser Rr. Vi. R, C,

&WD& /9 0 wens EE om wmesma K%e%;o% =4S, S5
G /Re=230,5° _ R 2 L Sn oo
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2 A 01h42 vous étes parti du point AA puis a 03h06 votre position G.P.S. est portée sur la

carte. Les parametres de l'estime sont : 0
variation gyroscopique W,=13°W pilote auto sur cap-compas C.=124,0°

déclinaison D=7°27"E vitesse-surface Vs=10,3 nds

déviation dans la courbe dérive 5° par vent SSE

Mesurer le courant moyen subi entre 01h42 et 03h06, préciser C,, C,, Cy, R, , Rret V;

M@W@Q 04749 of 03706 om mapne sn = A3,45 M

/?/’: Sose of on whale Vp = 22, A3ASM _ 3 ¢ md
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Cs =/ff/£yo Cy=4?6,3°cﬁ429;( R,=A421,3 ’ RF=/,34 e Vr=j, éMﬂ{ V.= 2,3 e
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